

Sesiunea CPUN Arad

Ieri, în prima parte a zilei, a avut loc Sesiunea C.P.U.N. Arad, la care au luat parte liderii ai organizațiilor locale (municipală, orășenești și comunale) ale C.P.U.N., conducătorii de unități și instituții ș.a.

Sesiunea a avut ca scop prezentarea unei situații reale a principalelor probleme ale vieții economico-sociale, cultural educative etc., în vederea asigurării unei informări corecte a senatorilor și deputaților arădeni, care urmează să ne reprezinte în dezbaterile parlamentare. Domnii senatori și deputați de Arad au plecat ieri la prânz, pe calea aerului, la București, unde se vor întruni azi în primele ședințe ale Senatului și Adunării Deputaților. Li însoțim cu gândurile și speranțele noastre, urindu-le succes deplin în nobile lor misiuni.



Strada Unirii așa cum e ea.

Foto: MARCEL CANCIU

Mulțumim, d-le Madius!

După un drum de 3.000 km, singur la volanul unei mașini încărcate cu diferite mărfuri și alimente, îmbrăcăminte și alte lucruri, domnul Madius Ovidiu ne-a adus, împreună cu acestea, și prietenia locuitorilor din Göteborg. S-au bucurat de toate acestea copiii de la Leagănuș de copii din Arad, cei de la grădinițe și copiii Centrului de recuperare neuromotorie de la Dezna.

Mulțumim, Göteborg, mulțumim, d-le Madius Ovidiu!

DIMA TRAIAN,
Președinte F.S.N. municipiului Arad

Adevărul

Cotidian independent al județului Arad

ANUL II

Nr. 131

Sâmbătă, 9 iunie 1990

4 pagini — 1 leu

Unde găzduim instituțiile de învățământ superior?

După cum se știe, au fost aprobate să se ființeze la Arad Institutul de învățământ superior și Universitatea de Vest „Vasile Goldis”, filială a Universității ecologice București, ambele prevăzute să intre în funcțiune din toamna acestui an. Dar, se pare că, după ce și-a dorit de ani de zile asemenea instituții, problema rezolvării spațiilor pentru ele creează nemulțumiri în municipiul. De aceea, ne-am adresat domnului Felix Marin Costescu, președintele CPUN al județului Arad, spre a ne informa unde vom găzdui, totuși, instituțiile de învățământ superior?

— Incep prin a remarca faptul că, alte orase din țară, când au cerut să li se aprobe asemenea instituții, aveau deja spațiile asigurate. La noi nu s-a întâmplat așa. Din păcate, pe lângă entuziasmul caracteristic oricărui început, ne-am lovit și de un caracter conservatorism. În orice caz, această problemă am discutat-o în recenta ședință a Biroului executiv al CPUN, și a fost rezolvată în colaborare cu primarul municipiului și viceprimarul județului.

— În ce mod?
— Bucureștiul ne-a cerut, pentru Institutul de învățământ superior, o singură clădire. Am mers pe ideea Liceului agroindustrial, dar sînt probleme cu mutarea elevilor, a cadrelor didactice. Idealul ar fi construirea unui compus universitar, dar a-

ceasta cere timp. Dacă, nu trebuie să fie găsite alte spații. După cum vă spunem, toată lumea este de acord cu înființarea instituțiilor de învățământ superior dar nimeni nu vrea să cedeze nici un spațiu...

— Ce s-a hotărât în final?

— Situația stă în felul următor: Institutul va avea rectoratul la etajul clădirii de pe Bd. Revoluției nr. 81 unde sînt acum sediile PNTCD și PNL, care vor fi mutate la Casa Sindicatelor. De asemenea, tot institutul va folosi actualul spațiu al Universității cultural-științifice unde ar exista trei cabinete pentru profesori și o sală de curs. Dar sala de curs va putea fi folosită și de Universitatea.

CRISTINA ALECU

(Cont. în pag. a II-a)

Concurs internațional de chinologie

Duminică, 10 iunie a.c. între orele 9-15, stadionul UTA va găzdui un concurs și o expoziție chinologică internațională sub auspiciile Federației chinologice internaționale în colaborare cu Asociația chinologică română. Se estimează participarea a peste 400 de cîini din România, Franța, RFG, Italia, Ungaria, Jugoslavia, Cehoslovacia, Polonia, Austria. Programul va cuprinde un concurs de frumusețe, dresuri de cîini de muncă și dresuri de cîini de agrement, iar în final va avea loc premiarea cîinilor campioni.

Filiala Arad a Asociației chinologice române invită părinții și copiii, bunicii și nepoții pe stadionul UTA, duminică la acest atractiv spectacol oferit de cel mai bun prieten al omului.

Cinci minute cu...

...Cea mai frumoasă fată

— Stimată domnișoară Elena Leah, aveți privilegiul de a fi prima „Miss TVA”. Felicitări!
— Mulțumesc.
— Pentru noi, pentru cătitori cine sînteți?
— Am 20 de ani, 50 kilograme și 1,65 m înălțime...
— „Brunetă, ochi albaștri...”
— „Albaștri-verzi”, schimbătorii în funcție de temperatură.
— Și de emoție?
— Poate.

— Apropo, deși poate p-

rea înțil, risc întrebarea: ați avut omoții?

— Oho! Cum să n-am? Ba, aș putea spune că, din cauza emoțiilor, după concurs am fost obosită de parcă aș fi alergat la maraton.

— Că ați dorit să urcați pe podium, o dovedește însăși prezența dv. în concurs. V-ați gândit însă că s-ar putea să fie chiar locul întâi?

— La locul întâi s-a gândit mai mult mama. Eu, care văzusem cîte fete frumoase s-au adunat la preselecție, am fost mai puțin optimistă. Asta nu înseamnă însă că n-am sperat. Și m-am pregătit intens.

— Pentru ce?

— Pentru a face față probeilor: o apariție în rochie de seară, o probă artistică — în cadrul căreia am dansat, fiindcă am șapte ani de studiere și practicare a dansului în cadrul Școlii populare de artă, cu Ioan Hategan și Anca Ardelean — și din nou o apariție pe scenă, în costum de baie.

— Ce înseamnă pentru dv. acest succes?

— Mă ajută să mă cunosc mai bine. Oricum, privesc viața cu mai mult optimism. Mă gândesc să termin seralul și să dau la filologie. Îmi place poezia, muzica, dansul, plimbările, arta fotografică...

— ...Sportul?

— Da, gimnastica, înotul. Într-un cuvânt, îmi place tot ce e frumos.

— V-ați gândit că riscați să deveniți foarte cunoscută sau, cu înădăuința dv., căutați pentru a fi cunoscută?

— Nu. Deocamdată nu se întâmplă nimic neobișnuit.

— Cum, încă n-ați fost cununată în căsătorie?

— Ba da, dar înainte de concurs.

— Nu vă întreb ce-ați răspuns, în schimb aș dori să știu ce părere aveți despre acest gen de concursuri?



Nu întotdeauna, numărul 13 aduce ghinion...

Foto: M. CANCIU

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. a II-a)

Lumea de ieri, lumea de azi

Oricât a fost de ocolită oricât n-a fost ea pe placul cuiva, selecția socială există, este o realitate pe care istoria o argumentează cu generozitate. Societatea, ca și natura, are rigorile și criteriile ei, care cern, separând indivizii cei mai dotați, adică pe cei talentați, harnici, inteligenți — într-un cuvânt, pe cei care au valoare — de cei ce se situează la antipod. Alegerea concursului, concursul, selecția (această ultimă noțiune pare cea mai corespunzătoare) constituie factorul de bază al progresului în fiecare domeniu al vieții sociale. Nu întâmplător, societatea care stimulează selecția este mai avansată, mai prosperă. Și tot nu întâmplător acolo unde selecția nu există sau un-

de criteriile sînt false, cum a fost cazul la noi, societatea ajunge la faliment. Și cum ar putea fi altfel cînd criteriul competenței este înlocuit cu cel al dosarului, sau cînd așa-zisa pregătire politică prețuiește mai mult decît pre-

Selecția socială

gătirea profesională? Cînd în funcții de conducere și de decizie au ajuns oamenii cu o spoială de cultură, bun la toate și la nimic, dar profund convinși de justetea politică... Imaginați-vă un așa-zis concurs pentru un post de conducere într-o redacție, în care toate trei întrebările de la proba scrisă se refereau la magistrala expu-

neră... Nimic profesional, pe nimeni n-a interesat cum vîd concurenții alcătuirea unui ziar, ce și cum sînt ei în stare să scrie, care este valoarea lor profesională. La ce bun?, dacă și așa ziarul a-veau calapodul gata-contra-făcut.

Cît de false și de periculoase erau criteriile de „promovare”, cît a dăunat societății noastre ignoranța o știe fiecare dintre noi, fiindcă fiecare are la îndemînă o mulțime de exemple. Căuza trebuie căutată în nefirescul structurilor sociale, al motivațiilor „partinice”, al slăbiciunilor totalitarismului.

Șansa noastră de a reveni în Europa, cum se zice, deși nici o parte a Astei n-ar fi de lepădat, este să înlăturăm cît mai curînd aceste structuri și să înlocuim criteriile selecției, de orice natură, cu

TRISTAN MIHUȚA

(Cont. în pag. a II-a)

Unde găzduim instituțiile de învățămînt superior?

(Urmare din pag. 1)

versitatea cultural-științifică, în rest ea putîndu-și desfășura temporar activitatea la Casa de cultură a municipiului. Totodată, Inspectoratul de cultură al județului i-au fost atribuite spații pe str. Cloșca nr. 5 și str. Episcopiei nr. 44, unde vor avea posibilități de a găzdui și redacția revistei „Arca”. Mă refer mai pe larg la acest lucru fiindcă pentru spațiul Universității cultural-științifice s-au ridicat probleme. De aceea, subliniez că ne stă în atenție dotarea Inspectoratului de cultură și cu alte clădiri: cea în construcție din curtea Bibliotecii județene și extinderea librăriei „Ioan Slavici” pînă la 1 septembrie a.c. în vederea organizării unei „Case a cărții”. Totodată, se vor alocă fonduri, încă în acest an, pentru construirea unor case de cultură multifuncționale în cartierul A. Vlaicu și Micălaça.

— Este clar. Să ne reîntoarcem la spațiile pentru învățămîntul superior.

— Institutul va mai folosi spațiul Facultății de subinginerii și câteva spații la Li-

ceul agroindustrial. Ca laboratoare vor fi folosite cele uzinale de la UTA și IVA. În prezent, institutul se află în plină organizare. Doamnelor senator Radu Homescu, conferențiar universitar la București, s-a oferit să fie rectorul acestuia el fiind originar din Siria. Se fac prospectări pentru aducerea unor cadre universitare din Iași, București, Timișoara.

— Ni s-a spus că la numărul de telefon indicat în ziar pentru informații cu privire la institut, nu răspund nimeni...

— Sînt de rezolvat și o serie de probleme de administrație, se umblă mult, timpul este foarte scurt, dar în câteva zile vor putea fi date informațiile cerute.

— În ce privește fillata Universității ecologice cum stăm cu spațiile?

— Si acestea sînt rezolvate sau în curs de rezolvare. Facultatea de drept va fi găzduită în Palatul de Justiție, la Facultatea de medicină baza cea mai sigură o avem deocamdată pentru stomatologie. Pentru celelalte profile am apelat la directorii de întreprinderi interesați de la UTA, IVA, întreprinderea de

strunguri, confecții etc. care ne-au promis ajutor.

— Pentru că tot discutăm problema spațiilor, s-o extindem puțin și la cele destinate inițiativelor particulare.

— Avem aproximativ 200 cereri pentru spații. Deocamdată „stăpînul” lor este Direcția comercială a județului care pînă acum a dovedit rezerve la eliberarea unor spații care sînt efectiv nerentabile. Problema a fost rezolvată de Guvern care, printr-o hotărîre din 22 mai a.c. decide ca, în măsura în care anumite spații sînt nerentabile prin modul lor de folsoire, să fie redistribuite de către primării, în baza recomandărilor unei comisii care va analiza fiecare situație. Deocamdată, în Arad au fost repartizate particularilor câteva spații, dar Direcția comercială refuză să elibereze o parte dintre ele. Sperăm să depășim acest moment de inerție apelînd la toate mijloacele legale în vigoare. Este totuși îmbucurător că sînt foarte multe persoane cu inițiativă iar domeniul de activitate este divers.

— Vă mulțumesc.

Liceul industrial nr. 3 vă propune

Liceul industrial nr. 3 Arad, de profil electrotehnic, situat în strada Piața Vasile Roaită nr. 1, telefon 37337 și prin C.F.R. 943/343, școlarizează pentru anul școlar 1990/1991, în cadrul Regionalei C.F.R. Timișoara pentru județul Arad, elevi — de preferință băieți — absolvenți ai claselor a VIII-a și a X-a în următoarele meserii:

I. PENTRU LICEU: 104 locuri pentru clasa a IX-a și 90 locuri pentru clasa a XI-a și anume:

— ELECTROMECHANIC TELECOMENZI FERROVIARE (SCB)

a) 40 locuri pentru clasa a IX-a;
b) 30 locuri pentru clasa a XI-a;

— ELECTROMECHANIC COMUNICAȚII FERROVIARE (TTR)

a) 32 locuri pentru clasa a IX-a;
b) 30 locuri pentru clasa a XI-a.

— ELECTRICIAN INSTALAȚII FIXE DE TRACȚIUNE ELECTRICALĂ (I.F.T.E.)

a) 32 locuri pentru clasa a IX-a;
b) 30 locuri pentru clasa a XI-a.

II. ȘCOALA PROFESIONALĂ — absolvenți ai clasei a X-a

60 locuri și anume:

— LĂCĂTUȘ REPARAȚII VAGOANE: 15 locuri;

— LĂCĂTUȘ REPARAȚII LOCOMOTIVE: 15 locuri;

— CONSTRUCTOR CĂI FERATE: 30 locuri.

Liceul dispune de internat și cantină. Se acordă un anumit număr de burse.

Rugăm conducerea școlilor și părinții să îndrume absolvenții spre liceul nostru, liceu care le asigură meseria de viitor, precum și încadrarea în muncă la absolvire în județul Arad la unitățile C.F.R.

(957)

Cea mai frumoasă fată

(Urmare din pag. 1)

— Cred că sînt binevenite, atât pentru fete — cine n-ar vrea să se știe „Miss” —, cît și pentru public — dovadă că sala Teatrului de stat s-a dovedit neîncăpătoare. Fapt pentru care organizatorii, T.V. Arad, merită... aplauze.

— Le mijlocim, iată. Altcu-

— Vreau să mulțumesc celor care m-au investit cu acest titlu de „Miss”, iar dvs., ziarul „Adevărul”, pentru că m-ați onorat cu acest interviu.

— Plăcerea este de partea noastră!

Selecția socială

(Urmare din pag. 1)

cele ale valorii. Oricît de crude ar fi ele. Să ne aducem aminte de gestul lui Soichiro Honda (ale cărui motociclete au cucerit lumea) care și-a dezmostenit propriul copil. Nu, din răutate, ci din dragoste: „I-am făcut cel mai frumos cadou pe care puteam să-l fac: l-am obligat să-și făurească singur viața, fără

să-mi datoreze nimic”. Gestul este fără egal, poate părea crud, inuman chiar, dar plin de semnificații — dacă are valoare, tinărul Honda va fi și el „cineva”. Dacă nu rămîne doar ca noi să pătrundem sensurile acestui filosofii, unii îi spun „fanatism”, ce ne apare atît de străină, dar care, în fond, sugerează cum nu se poate mai bine, de ce vorbim azi de miracolul japonez.

PRIMĂRIA COMUNEI ZIMANDU NOU

ANUNȚĂ:

Incepînd cu data de 9 iunie 1990 (sîmbătă) se va da în folosință Piața comunală cu următorul program de funcționare:

- zilnic pentru comercializarea produselor agroalimentare;
- în zilele de sîmbătă cu caracter de tirg.

(942)

Actualitatea cotidiană

● Centrul de cultură al municipiului Arad, sector impresariat, organizează în baza schimburilor culturale cu R.S.F. Iugoslavia — localitatea Uzdin, un spectacol de cîntec și dansuri în localitatea Găvășin (sîmbătă, 9 iunie a.c., ora 20,30) și în stațiunea balneoclimaterică Lipova (duminică, 10 iunie a.c., ora 11).

● Pentru iubitorii de drumeție o veste bună! Duminică, 10 iunie a.c. se organizează o excursie la Macea cu vizitarea parcului dendrologic din localitate și a strandului termal din Curtici. Plecarea, la alegere: cu trenul de la ora 7,58 sau cu bicicletele (care vor parcurge un traseu de 22 km). Înfilinirea ambelor grupuri cu ghizii Margareta Ciorba și Ladislau Lilișoi și cu referentul de specialitate prof. Pavel Covaci, duminică, la ora 7,30 în fața Gării C.F.R. Arad.

● Prin Oficiul județean de turism Arad puteți petrece în cursul lunii iunie un sejur

plăcut pe litoralul Mării Negre la tarifele de 79 lei de persoană pe zi (1—14 iunie) și 86 lei (15—30 iunie), în aceste preturi fiind cuprinse cazarea și masa. Stațiunile și datele (începînd cu care se pot solicita bilete) sînt următoarele: Jupiter — 18, 19 iunie; Mamaia — 13, 21 iunie; Eforie Sud — 25 iunie; Saturn — 16 iunie; Venus — 13, 25 iunie (Vila „Bilea”); Eforie Nord — 13, 25 iunie (confort II); Eforie Sud — 18, 30 iunie (Vila „Balada”, confort III); Mangalia oras — 10, 22 iunie; Neptun — 15 iunie; Venus — 10 iunie.

● Suita nedeilor codrenești din județul Arad, continuă. Astfel, în satul Zimbru, comuna Gurahonț, într-un splendid cadru natural, va avea loc duminică, 10 iunie 1990, NEDEIA ZIMBRANILOR. Un amplu spectacol folcloric va fi prezentat de către soliști vocali și instrumentiști, formații muzical-coregrafice din localitate și împrejurimi.

Satul Zimbru cu întreaga lui ospitalitate, vă așteaptă.

Crimă la Frumușeni

Postul de poliție din Fintinele a fost sesizat ieri după-amiază că în satul Frumușeni nr. 109 a fost comisă o crimă. La fața locului plutonierul major Ioan Hirina și Petru Marian au găsit cadavrul numitel

Liliana Alexandru. Primele cercetări arată că autorul crimei, este concubinul victimei, Constantin Stan, care a fost reținut pentru cercetări. Amănunte în numărul următor al ziarului nostru.

cinematografe

DACIA: Starman. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Filiera II. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Sapte băieți și o strengărită. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Splendoare. Orele: 9, 11, 13, 14, 16, 18, 20.

PROGRESUL: Trandafirul galben. Orele: 16, 18, 20. Duminică: orele 14, 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Africa Express. Orele: 17, 19. Duminică orele: 15, 17.

GRĂDIȘTE: Loana. Orele: 16, 18.

UTA: Duminică; Oricare fată iubește un băiat

Luni, 11 iunie

DACIA: Cei 7 din Teba. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20.

STUDIO: Pentru un... puma de ceapă. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

MUREȘUL: Lacrimi și dragoste. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

ARTA: Inamicul public nr. 1. Orele: 9, 11, 13, 15, 17, 19.

PROGRESUL: Nu te smiorcăi, veverițo! Orele: 16, 18, 20.

SOLIDARITATEA: Călătorie fantastică. Orele: 17, 19.

GRĂDIȘTE: Principiul domnului. Orele: 16, 18.

IN JUDEȚ

LIPOVA: Pisica își scoate ghearele. INEU: Prima dragoste. CHIȘINEU CRÎȘ: Solitarul de la Fortul Humboldt. NÂDLAC: Întoarcerea acasă. SINTANA: Miss Iugoslavia.

Dialog cu un hoț



scrie. Să fie o figură de... „stil”? Nu cred! De la opt ani, împreună cu mama lui a colindat țara pe unde era „americană” — un soi de viață de vie. Au fost la Carașul, la Tulcea, la Constanța și-n alte „podgorii”. Acum e reținut la poliție. De ce? Dialogul e destul de anevoios și uneori răspunsurile incoerente. Totuși...

— Cînd ai furat prima oară?

— Cînd aveam 13 ani. Am intrat în casă la un unchi — Mihai Rad — și am luat 4400 lei. M-a prins și m-a bătut zdrăvăn.

— A doua oară?

— Am intrat la unu, Oniță, din Drau și am furat piese de televizor. Și asta m-a prins și le-am dat înapoi.

— Apoi?

— Am mai spart vreo șase case în Drau dar m-au prins de fiecare dată fiindcă poliția știa că-s hoț. Dacă am văzut că în sat nu merge treaba, am plecat.

— Unde ai dat primă lovitură în afara comunei?

— La magazinul mixt din Covășin. Am luat bani și țigări. N-am scăpat nici de data asta. M-a prins poliția la Arad. Am fost arestat, judecat și condamnat la trei ani și trei luni, cu executarea pedepsei într-o școală de muncă și reeducare.

— Cînd a fost asta?

— În noiembrie 1989. La Revoluție eram în penitenciarul din Arad de unde am fost eliberat în ianuarie 1990. N-am

mai apucat să merg la „școală”.

Nu mai vorbim despre clementă, despre posibilitatea redresării morale etc., etc. Remarcăm doar, după cele petrecute ulterior, că perioada de detenție l-a înlesnit contactul cu „mentori” mai experimentați și, cu toate că nu știe să scrie, a făcut o „școală” de clasă și-a băgat în cap cunoștințe noi. Așa se explică că...

— Spune, cînd și unde ai dat prima lovitură după...

— La Ineu, la cofetărie, în februarie. Am luat bani, prăjituri și țigări. De data asta nu m-au prins. Dar am prins eu curaj.

Curajul lui a însemnat încă circa 15 spargeri la Ineu, Lipova, Gâlșă, Siria, Mîsca, Vladimirescu și Arad. Am spus circa 15 deoarece atîtea „au

fost dovedite pînă acum. Nu-i exclus însă să mai apară și altele. Valoarea bunurilor sustrase se ridică la circa 180 mii lei.

— Ce ai făcut cu banii furajii?

— Am avut și eu o concubină, pe Adriana Fusăriță, din Milova. Am ținut-o și pe ea și familia ei...

În 31 mai, cînd a furat o motocicletă, „cariera” i-a fost brusc întreruptă de poliția din Odvoș.

Hoțul a fost depistat și prins. Poliția și-a făcut datoria.

Justiția o să-l condamne la ce merită. Dar, oare, instituțiile noastre de reeducare (deoarece numai așa se poate pune problema pentru un tânăr de 17 ani) vor ști să facă din el om?

T. PETRUȚI

„Cocolatiul” din fața mea are 17 ani, este din satul Drau nr. 409, comuna Tirnova; se numește Nicolae Dudaș, zis Nicu. Zice că ar șase clase dar... nu știe să

Magazin particular „BOO-TIQUE” angajează două vânzătoare și prin transter.
 Condiții: absolvenți liceu, vîrstă între 19—26 ani, statură 1,60—1,70 m, eventual cunoscătoare a unei limbi străine. Informații, telefon 11901. (89746)



ANIVERSARI

Azi, 9 iunie, gingașa floare a vieții tale își deschide cea de-a 1000-a petală pentru tine scumpul meu sot și tatic, Bociort Cristian. Iți dorim „La multi ani!”. Soția Monica și fiica Cristina. (89727)

Pentru RADU MIHAI ROȘCA, un zimbet și o floare, o rază de soare, alături de o copilărie fericită și „La multi ani!” la împlinirea celor trei anișori. Mami, tati și bunicii, din Arad și Sepreus. (89730)

16 gladiole roșii pentru CRISTI DĂRAU, din Sebis și tradiționalul „La multi ani!”, muiată sănătate și fericire în viață și urează buclărie Mariuța și Gheorghe. (89666)

20 de trandafiri albi și un sucer „La multi ani!” pentru ANGELA SARI, la împlinirea celor 20 de ani, din partea Silviei. (89664)

Cel mai frumos buchet de trandafiri pentru Marcel Kovacs, de 22 ani și Luminița Kovacs, de 17 ani, din Nădlăc, armată usor și tradiționalul „La multi ani!” le transmite cu mult drag mami și tati. (89715)

VINZARI — CUMPARARI

• Vind CHAPARAL pentru cancer, reumatism etc., cumpăr autoturism (nou), telefon 46674. (89722) • Cumpăr casă cu grădină în Grădiste, telefon 23384, după ora 17. (89721) • Vind casă cu etaj, Informații, str. Trașcuțu 26/A, Bujac. (89719) • De vânzare, Dacia sport, nou, cap pentru video Recorder, scris tip JVC, sigilat, mașină de scris tip „Torpedo”, stare perfectă, sunați după ora 18, la telefon 61055. (89718) • Vind televizor color 02, sigilat, în garanție, preferabil valută, telefon 12591. (8977) • Cumpărăm televizor marca Olt 208; Olt 151, Sirius sau Snagov, telefon 15960, sunați după ora 12, (89716) • Vind urgent casă în orașul Pincota, str. N. Bălcescu nr. 8, telefon 228, seara. (89712) • Vind cărușor pentru invalizi, nou, confortabil, din import, telefon 63291. (89711) • Cumpăr lucru de mînă vechi, în stare perfectă, broderii cu spărtură și toledó, numai albe, perlele, fețe de masă de 12 persoane și mici servetele pentru țevi, cuverturi de pat, telefon 20011. (89706) • Vind rochie mireasă, mărimea 42—44, telefon 62833, orele 19—21. (89693) • Vind autoturism Oltcit, gri sidef, localitate Fintinele nr. 291, la orice oră. (89692) • Vind mașină de scris, nouă, portabilă, bloc 303/3, scara B, ap. 3. (89685) • Vind hol „Meteor”, mobilă bucatărie, mochetă, vizibilele orele 15—17, Aradul Nou, bloc 5, scara A, ap. 15. (89680) • Vind video Recorder SEG 64, nou, canale, telecomandă și C.E.C. aut, iulie 1987, telefon 64852. (89677) • Vind dormitor, cameră combinată, vitrine, măsuțe, recamior, dăndelăbre, bibliotecă, dulăp 2 uși, masă TV 2, paturi, toaletă, Alfă, bloc 27, ap. 1. (89703) • Cumpăr vîlbroken Volkswagen 1300, telefon 69855, după ora 16. (89385) • Vind sintetiza-

tor Roland Juno-106 și ecou voce Yamaha, telefon 969/74505. (89733) • Vind Panasonic 02, cameră video Pasonic M7 cu casete video, toate noi, telefon 61958. (89705) • Cumpăr casă mare, zonă centrală. Informații, la telefon 44242. (89779) • Vind autoturism BMW MD 518, Aro 10, nou și ladă frigorifică. Informații, telefon 11901. (89746) • Cumpăr pian sau pianină, în stare bună, telefon 19466. (89761) • Vind televizor portativ Paladium, Elcrom și combina stereo, telefon 21165. (89185) • Vind televizor Elcrom. Informații, telefon 34668. (88984) • Vind apartament, 3 camere, zona Vlaicu. Informații, telefon 40486. (89470) • Vind piese Fiat 128, str. Mărășești 48, telefon 35658. Fercalo Ion. (89469) • Vind strung universal Marta, 425x1300 mm. Chișineu Cris, Bokor, telefon 20710, după ora 16. (89459) • Vind televizor alb-negru, telefon 12439. (89453) • Vind minigaz, str. Simfoniei, bloc 242, av. 35, Micălaça. (89447) • Vind Dacia 1300, fabricație 1975, stare bună, str. Horia nr. 4, bloc H-9, ap. 4, telefon 18139. (8944).

SCHIMBURI DE LOCUINTE

• Schimb garsonieră de stat, central, Arad, cu similară Bucaresti, telefon 32157. (89472) • Schimb apartament, confort I, de stat, cu casă de stat, cu grădină cît mai mare, telefon 45735. (89460) • Schimb garsonieră de stat, confort sporit, cu apartament, două camere, telefon 40850. (89676) • Schimb apartament de stat, 2 camere, Bucaresti cu garsonieră Arad, telefon 31393, între orele 17—19. (89659) • Schimb locuință trei camere, proprietate de stat, cu două garsoniere, telefon 31240. (89661)

PIERDERI

• Pierdut avizier nr. 19001—19050. Îi declarăm nul. Întreprinderea de confecții Arad. (959) • Pierdut foaie de parcurs nr. 80680, din 8 mai 1990, pe numele Lazăr Ioan, eliberată de I.C.R.A. O declar nulă. (89475)

DIVERSE

• În data de 15 iunie 1990 se deschide Restaurantul particular în Arad, str. O. Terăzia nr. 13, cu program de funcționare între orele 7—23. (89725) • Execut autorizat măsurători topografice, dezmembrări, parcelări, grănițuri pentru particulari și instituții, telefon 39491, după ora 17. (89550) • Execut lucrări parchetare, rașchetare, palusare, preț convenabil, telefon 15284. (89439) • Doriți să păstrați și să revedeți pe fotografi color și casete video, evenimente unice; onomastici, nunți, botezuri, banchete de absolvire, serbarea pensionării, serbări școlare, sau alte momente semnificative pentru dumneavoastră? Adresați-vă la telefon 14250. Foto „FLORIN”. (89686) • Cafeze, fajanțari, tinichigii auto, vopsitori auto, care doresc să lucreze o perioadă în Austria pot primi informații la telefon 21080 (casa Istrate), între orele 16—20. (89714) • Inginer constructor, proiectant autorizat, elaborez proiecte pentru construcții noi, extinderi, reparații, înstrăinări, carte tehnică, șarpane pentru asociații etc., telefon 11347; 40485, după ora 17. (89699) • Doresc instructor, particular. Informații, telefon 46674. (89722) • Vă rog dacă se găsește un cal și o iapă de aceeași culoare albă, la vîrstă de 10 ani, fiecare, puteți anunța la numărul de telefon 139, Măcerea. Novac Ghiță. (89689) • Inchiriez cort pentru nunți, capacitate 450 locuri, dîspune de mese și bănci. Informații, str. Ciobanului nr. 4, Micălaça, Arad. (89729)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelegerea din viață a scumpului nostru mamă, a scumpului nostru tată, frate, cumnat, Volintir Ghiță, fost șofer la Abator Arad. În mormintărea va avea loc în Arad, la cimitirul Pomenirea, în data de 9 iunie 1990, ora 14. Familiile îndoliolate Pleș și Bătrina. (89776)

Cu adîncă durere anunțăm înțelegerea din viață a scumpului nostru fiu, sot, tată, frate, cumnat, Volintir Ghiță, fost șofer la Abator Arad. În mormintărea — duminică, ora 15, în Șofronea nr. 15. Familia îndoliolata. (89750)

CONDOLEANTE, ANUNȚURI DE FAMILIE

Deplîng decesele veteranului Neag Miron, din Cuied, credincioasa mea ordonanță în timpul războiului. Sincere condoleanțe familiei colonel R. Groza Florian. (89466)

Cu adîncă durere anunțăm împlinirea a 7 ani de cînd ne-a părăsit bună noastră soție, mamă, bunică și soră, Gudiu Florica a (Bulii), din Cermei. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Familia Gudiu și Oliniuc. (89748)

Sîntem alături de prof. Fogaș Dorina, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe din partea familiilor Popa, Bălan și Zomaniță. (89753)

† Neîncetată prețule, du-te în pace amintiri, dragului nostru IOAN TIRLA, la 4 ani de la plecarea dintre noi. Familia Parastasi simbăta, 9 iunie, ora 18, la cimitirul „Pomenirea”. (89281)

Azi, 9 iunie se împlineste un an de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi, pe scumpul meu sot, Feher Alexandru. Nu te vom uita niciodată. Familia. (89726)

† Cu aceeași durere în suflet aducem la cunoștință, pe data de 10 iunie 1990, împlinirea a șase luni de la decesul iubitului nostru sot, tată, bunic, Blaj Ambrosie. Familiile Blaj și Lile. (89365)

A trecut 2 ani, de cînd dragul nostru, Petru Selegan, sot, tată, bunic a trecut în eternitate. Dumnezeu să-l odihnească în pace. Familia. (89344)

Timpul adîncește durerea despărțirii de neuitatul și nepretuitul nostru sot și tată, Otlăcan Ioan (Jean), din Măcea, trecut în eternitate la 10 aprilie 1990, la numai 58 de ani. Dormi în paceri Mulțumim rudelor, prietenilor și tuturor celor care prin prezență, lacrimi și flori au fost și sînt alături de noi. Rozalia și Jean Otto Otlăcan. (89589)

Nespus de dureroasă este despărțirea de dragul nostru sîng. Moșiu Gheorghe. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în cele mai grele clipe. Familia de-a pururi îndurerată. (89763)

Un ultim omagiu celei care a fost Ujj Ileana. Sincere condoleanțe familiei îndoliolate. Vecinii din bloc H, str. T. Vladimirescu. (89771)

Colegii de muncă din cadrul atelierului de deservire Arad, Brigada 3 C.F.R. Arad regretă dispariția prematură a kolegei lor de muncă, Legeny Iuliana și sînt alături de soțul ei greu încercat în aceste momente. (89738)

Colectivul Brigăzii nr. 3 C.F.R. Arad regretă înțelegerea din viață a kolegei lor, LEGENY IULIANA și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (89740)

INTREPRINDEREA ELECTROCENTRALE ARAD

Calea Lipovei nr. 65—71

Angajează urgent următoarele categorii de personal:

- economist sau economist principal, specialitatea finanțe-contabilitate;
 - contabil sau contabil principal, specialitatea finanțe-contabilitate;
 - electricieni exploatare și întreținere, categ. III—IV;
 - electricieni FRAM și AMC, categ. IV—VI;
 - lăcătuși, categoria III—VI;
 - operatori instalații cazane (focștiști), categ. III—VI;
 - operatori inst. turbine, categ. III—VI;
 - mecanici locomotive LDE sau LDH;
 - lăcătuși reparații LDE sau LDH, categ. VI.
- Condițiile de studii și vechime sînt cele prevăzute în Legea 12/71, iar încadrarea se face conform Legii 57/74. Relații suplimentare la biroul P.I.S., telefon 31898; 35937, înt. 18 sau 31. (953)

INTREPRINDEREA DE OROLOGERIE INDUSTRIALĂ ARAD

- încadrează de urgență:
 - mecanic compresorist — 10 ani vechime, categ. IV—VII;
 - tinichigiu — 10 ani vechime, categ. IV—VII;
 - 2 paznici.
- (962)

INTREPRINDEREA DE INDUSTRIALIZAREA LAPTELUI ARAD

Str. Orșova nr. 6, telefon: 14248; 12560

- încadrează urgent:
 - 1 inginer industrie alimentară, cu vechime de 3 ani, pentru funcția de șef secție S.L.P. Chișineu Cris.
 - 1 inginer industrie alimentară, sau ing. zootehnist sau tehnician ind. alimentară, cu vechime de 3 ani, pentru funcția de șef bază Chișineu Cris;
 - 1 tehnician industrie alimentară, pentru F.P.L. Arad;
 - 1 revizor tehnic-auto, pentru F.P.L. Chișineu Cris.
- Informații la comp. personal al I.L. Lapteului Arad. (954)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE ARAD

Angajează:

- un juristconsult,
- un tractorist rutierist,
- un șofer pe automacara de 12,5 tone.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii din Arad, Calea Bodrogului nr. 12 și la telefon 17630, 15051. (960)

ȘCOALA PROFESIONALĂ U.C.E.C.O.M. ARAD

Str. Emil Girleanu nr. 1

- încadrează:
 - portari;
 - instalatori sanitar;
 - muncitori necalificați pentru cantină;
 - zidari-zugrav.
- Încadrează, de asemenea, prin concurs — contabil principal. Relații suplimentare la telefon 15165. Încadrarea se face conform legilor în vigoare. (952)

I.G.S. MĂRFURI METALO-CHIMICE ARAD

- încadrează urgent:
 - muncitori necalificați pentru sector metalo-chimice,
 - vânzători metalo-chimice.
- Informații suplimentare telefon 19033. (951)

COMPLEX LEGUME FRUCTE CHIȘINEU CRIS

- angajează pentru secția de conserve, semiconserve Chișineu Cris, un frigotehnist și un focștișt pentru cazane de presiune medie.
 - Pentru secția de conserve, semiconserve Sîntana un focștișt pentru cazane de presiune medie.
- Angajarea se face conform legilor în vigoare. Informații suplimentare se pot obține la telefoanele 960/20453 și 966/33809. (843)

COMBINATUL DE PRELUCRARE A LEMNULUI ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 14

- angajează de urgență următoarele categorii de personal:
 - telefoniste calificate pentru centrala telefonică a C.P.L. Arad;
 - tîmplari și muncitori necalificați.
- Încadrarea se va face conform Legii 12/1971. Relații suplimentare la telefon 47905, interior 262. (856)

„Coppa del Mondo - Italia '90”



ieri, de la ora 18.15, pe cunoscutul stadion milanez San Siro, care mai recent poartă

numele celebrului jucător italian, fost component al „Scuadrei azzura” Giuseppe Meazza, s-a desfășurat, în prezența a peste 73.000 de spectatori, festivitatea de deschidere a celei de a 14-a ediții a Campionatului mondial de fotbal. Ne-a făcut plăcere să constatăm că printre oficialitățile prezente în tribune s-a aflat și primul ministru al României, domnul Petre Roman.

TURNUL FINAL A DEBUTAT CU O SURPRIZĂ DE PROPORȚII

Argentina — Camerun 0-1 (0-0)

Iată că istoria se repetă. În 1982, în primul meci din Spania, când Argentina era pentru prima oară campioană a lumii Maradona și coechipierii săi au fost învinși de belgieni. Ieri, în primul meci al actualii ediții, Argentina, din nou în postura de campioană a lumii este învinsă de Camerun, care furnizează astfel și prima mare surpriză a campionatelor. Și mai sînt unii care cred în calculul hîrtiei. Echipa lui N'Kono este la a doua participare la un campionat mondial, unde a jucat pînă în prezent 4 meciuri. Să ne amintim că în 1982 a părăsit competiția după 3 egaluri (0-0 cu Polonia, 0-0 cu Peru și 1-1 cu Italia), deci neînvingă, iar acum a reușit cea mai mare performanță, aceea de a câștiga în fața Argentinei. Atenție, deci, la Camerun.

Așteptată cu mare interes, partida de deschidere, arbitrată de francezul Michel Vautrot, ne-a arătat pe campioana mondială „en titre” marcată parcă de importanța acestui meci. O echipă cu nume sonore, de multe milioane, dar care pe gazon nu s-a găsit. A mizat prea mult pe soliștii Maradona

și Buruchaga, care nu au mai găsit un cîmp larg de desfășurare. Camerunezii, elastici în apărare, au avut câteva „sarje” pe partea dreaptă unde Makanaky a smuls în citeva rînduri ropote de aplauze. Partea a doua, mult mai dinamică, a fost dominată de jucătorii africani, care înscriu unicul gol al partidei în min. 67, cînd la o centrare în careu Omam Biyik se înalță mult peste apărătorii argentinieni și înscrie cu capul golul victoriei. Toate eforturile lui Maradona și ai săi de a schimba soarta partidei s-au dovedit zadarnice, deși camerunezii au rămas din min. 62 în 10 jucători, iar cu două minute înainte de final în 9, prin eliminarea lui Kana Biyik și Masing.

ARGENTINA: Pumpido — Batista, Balbao, Basualdo, Buruchaga, Fabri, Maradona, Lorenzo, Sensini (Calderon), Ruggeri (Camiggi), Simon.

CAMERUN: N'Kono — Kunde, Tataw, Masing, Ndingue, Akem, Makanaky (Milla), Mbouh, Mfide (Libih), Kana Biyik, Omam Biyik.

ALEX. CHEBELEU

În atenția difuzorilor de presă din întreprinderi

Toți difuzorii de presă din întreprinderile municipiului Arad sînt invitați să participe la o discuție cu conducerea redacțiilor ziarelor „A-

devărul” și „Jelen”, privitoare la buna difuzare a ziarelor noastre începînd cu data de 1 iulie 1990.

Vă așteptăm la discuția propusă în data de miercuri 13 iunie 1990, ora 8, la Clubul presei din Bulevardul Revoluției nr. 81.

televiziune

SÂMBĂTA, 9 IUNIE

TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Rubrici din emisiunile în limbile maghiară și germană, reluare, 11,10 Film artistic „La nord prin nord-vest”, 13,15 Ora de muzică, 14,15 Actualități, 14,30 Teleclubul de sîmbătă, 17,45 Campionatul mondial de fotbal: U.R.S.S. — România, 19,50, Desene animate, 20,00 Actualități, 20,30 Teleenciclopedia, 21,15 Melodii '90, 21,45 Campionatul mondial de fotbal: Italia — Austria, 23,50 Actualități, 0,10 „Hello Dolly” film american.

Budapesta I: 8,00 Floarea soarelui, 10,00 Știri, 10,05 Gimnastică, 11,40 Serial italian (reluare), 12,45 Panorama, 13,45 Magazinul în limba slovacă, 14,20 Știri, 14,30 Formula I, 16,00 Muzică populară, 16,35 Gospodărie, 16,50 Cazuri în instanță, 17,50 Italia '90: URSS — România, 20,10 Poveste, 20,25 Anunțuri, prezentarea programului, 21,00 Poezii, 21,10 „Ziua cea mai lungă” (film american) partea I, 0,05 Balet, 0,25 Știri, 0,45 Arie din opere.

Budapesta II: 9,30 Epoca de aur a Ardealului — film tv. partea I, 12,10 Desene animate pe muzică de Liszt, 12,44 Teatru tv: „Petrecerea”, 13,50 Știri, 15,04 TV 2 — reportaje, Buletin meteo, muzică, 14,55 Tenis: Roland Gaross, 17,55 Care din trei? 19,25 Pentru copii: „Piticii albaștri”, 20,00 „Demp-

sey și Makepeace” serial englez, 20,50 TV2, 21,00 Telesport: Italia '90, 21,45 TV2, 21,50 Italia '90: Italia — Austria, 23,50 TV2.

Belgrad I: 9,50 Calendar tv, 11,30 Serial pentru copii, 12,00 Revistă, 14,00 În reluare, 15,50 Film, 16,40 Punctul critic 17,25 Știință, 20,15 Desene animate, 20,30 Jurnal tv, 21,15 Serial umoristic, 21,50 Film, 23,20 Jurnal tv, 23,35 Sîmbăta sportivă, 24,00 Program nocturn, 2,00 Știri

Belgrad II: 14,45 Calendar tv, 14,50 În reluare, 16,00 Teatru, 20,30 Jurnal tv, 21,15 Seară de muzică, 22,45 Știri, 23,35 Film.

DUMINICĂ, 10 IUNIE

TVR: 8,00 Gimnastica pentru toți, 8,10 Universul copiilor, 9,35 Film serial, 10,10 Arme cu țarie, suflet românesc, 10,50 Lumina lină, 11,50 Viața satului, 13,00 Mapamond, 13,30 Video-magazin, 18,10 „Sclava Isaura” (27), 18,45 Cuvîntul care zidește, 19,10 Desene animate, 19,30 Actualități, 20,00 „A fi sau a nu fi”, film american, 21,45 Campionatul mondial de fotbal: Brazilia — Suedia, 23,50 Actualități, 0,05 Video-discotecă, 0,30 Campionatul mondial de fotbal: R.F.G. — Iugoslavia.

Budapesta I: 9,00 Mesajul Bibliei, 9,05 Emisiuni pentru copii, 10,20 Întîlnirea de duminică, 11,20 Film englez despre natură, 11,45 Păsările Hadesului, documentar, 12,10 Știri, 14,45 Știri, 15,00 Teatru muzical, 16,34 Teatru tv, 17,30 Urticarieni, 19,05 Prezentarea programului, 19,10 Concurs, 19,50 Poveste, 20,00 Săptămîna, 21,00 Știri, 21,15 Secole ma-

ghiare, 21,40 Telesport Italia '90: Brazilia — Suedia, 23,50 Știri.

Budapesta II: 10,00 — 12,00 Tv-magazinul de duminică, 13,00 Film tv, 14,05 Vaclav Havel „Audiența” — teatru tv, 15,05 „Nonni și Manni”, serial islandez, 17,55 Tenis, 17,45 Tv2, 17,50 Italia '90: Statele Unite — Cehoslovacia, 20,00 Pentru copii, 20,25 „Tarzan” film am., 21,40 Studioul rock, 23,30 La închiderea ediției, 23,15 „Borsalino și al săi”, film franco-italian.

Belgrad I: 10,30 Știri, 10,35 Pentru copii, 12,00 Agricultură, 13,00 Muzică clasică, 14,00 Serial, 15,00 Știri, 15,05 Duminică după-amiază, 17,00 Magazin științific, 17,30 Jurnal tv, 18,00 Film, 19,45 Serial de desene animate, 20,10 Tv Fortuna, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Serial, 22,00 Emisiune de divertisment, 22,30 Jurnal tv, 22,50 Sport, 23,40 Program nocturn, 1,40 Știri.

Belgrad II: 8,55 Știri, 9,00 Reluări din programul nocturn, 11,00 Azi pentru mine, 14,00 Sport, 20,30 Jurnal tv, 21,00 Documente, 22,00 Știri, 22,05 Momente alese, 22,15 Documente, 23,45 Dovezi.

LUNI, 11 IUNIE

TVR: 14,15 Actualități, 14,30 Campionatul mondial de fotbal: SUA — Cehoslovacia (înregistrare), 16,00 Emisiunea în limba maghiară, 17,45 Campionatul mondial de fotbal: Costa Rica — Scoția, 19,50 Desene animate, 20,00 Actualități, 20,40 Roman foileton „Taji și fiul”, 21,45 Campionatul mondial de fotbal: Anglia — Irlanda, 23,50 Actualități, 0,05 Nocturnă.

● Pe scurt ● Pe scurt ●

● Cu prilejul Congresului Federației Internaționale de Fotbal, ținut la Roma, în funcția de presedinte al acestui for sportiv a fost reales brazilianul Joao Havelange (74 ani), care a declarat că în cel de-al 4-lea mandat al său se va strădui să consolideze prestigiul Federației, al Cupei mondiale și să contribuie, totodată, la succesul Jocurilor Olimpice.

Congresul a admis ca membră a FIFA Federația din Tahiti (teritoriu francez din Pacific), care pe viitor va putea să participe cu echipă proprie la competițiile internaționale.

● În tabăra echipei României, aflată la cca 160 km de Telese Terme, la Hotelul „Villa” din Bisceglia, nu sînt probleme notabile de sănătate, conturîndu-se chiar o formulă de începere a partidei cu URSS, de sîmbătă (ora 18,00, Bari), deși, firește, absența lui Hași (suspendat) a creat destule probleme. Se preconizează un „11” de început cu Lung, — Rednic, Andone, Gică Popescu, Klein — Sabău, Rotariu, Timofte, Ilie Dumitrescu (Lupu) — Lăcățus, Răducioiu. O echipă tinărară, după cum se observă. Sovieticii, acuză și ei lipsa lui Mihailenco (fractură de

claviculă în meciul amical cu Israelul, după ce s-a lovit de bara portii adverse), antrenorul Lobanovski acordîndu-i încă o zi de răgaz pînă la comunicarea formației de start.

● Într-o partidă contînd ca ultima repetiție înainte de începerii turneului final al Campionatului mondial de fotbal, reprezentativa Spaniei a jucat la Trieste în compania formației de ligă a doua din campionatul italian US Triestina, de care a dispus cu scorul de 5-1 (2-1) prin golurile înscrise de Butragueno (2), Andriana, Michel și Sanchez.

Grupaj realizat de ALEX. CHEBELEU

CSM Vagonul — CSM Reșița 0 — 0

Stadion Vagonul, timp frumos, teren bun, spectatori aproximativ 500. Șuturi: 19-6, pe poartă: 7-2. Lovituri de colț: 7-1.

CSM VAGONUL: Duckadam — Teacă, Blaj, Sulincean, (Terek), Molnar — Grad, Salca (Barna), Blajovici — Rad, Ghitaș, Erdei.

CSM REȘIȚA: Boșca — Calofir, Lupu, Potoceanu, Moza — Sandru, Gilgorovici, Panduru — Mărgineanțu, Szijj (Cojocaru), Pușcas (Cîrstea).

Cartonașe galbene: Blajovici, respectiv Sandru și Moza. A arbitrat Gh. Sîmon, ajuat la margine de V. Maxim (ambii din Iași), și M. Busuioceanu (Tîrgoviște).

Am observat dorința echipei gazdă, de a marca și astfel de a-și adjuceca ambele puncte, lucru imposibil avîndu-se în vedere ratările rarissime, ce pentru 3-4 meciuri. Totuși a fost un meci atractiv cu multe faze de poartă, ambii portari remarcîndu-se în mod deosebit.

Întîlnirea a început cu faze electrizante. În min. 3 un „cap” a lui Ghitaș trece cu puțin peste bara transversală. Drept re-

plică, în minutul următor Mărgineanțu trece de toată apărarea gazdelor, dar... Duckadam este la post și salvează în extremis. Atacurile ardenilor sînt tot mai numeroase. O dominare categorică, care se lovește însă de o dîrză defensivă a oaspeților. Rad în minutul 20 are o mare ocazie de a înscrie, dar portarul oaspete intervine cu succes. Urmează — între minutele 25-35 — ra-

tări supărătoare, chiar din interiorul careului, soliști în a rata fiind: Grad, Salca și Ghitaș. În min. 44 o intrare dură a lui Lupu și lovitură de la circa 20 metri. Blaj trage cu putere în colțul drept al portii, dar Boșca — în mod miraculos — apără.

La reluare oaspeții, foarte tehnici în joc la mijloc, conduc citeva contraatacuri tăioase spre poarta „vagonarilor”. În min. 68 Mărgineanțu, care este păzit cu strînsnicie, scapă și numai vigilenta lui Duckadam face ca tabela electronică să rămînă imaculată. În minutul 71 o lovitură liberă trasă cu sete de Blaj de la 30 metri este apărută de Boșca. În penultimul minut al meciului, la a 7-a lovitură de colț împotriva echipei oaspe, în careul mic apare... Duckadam. Dar mîngea trimisă cu capul ocolește poarta.

V. GRĂDINARU

Restaurantul „Cornul Vinătrilor” vă invită!

Puteți petrece o seară plăcută pentru dumneavoastră și prietenii dumneavoastră, la restaurantul „CORNUL VINĂTRILOR”, în compania Ansamblului de varietăți „Diverșii '90” și a orchestrei „Hyperion”.

REȚINEȚI!

În fiecare seară, de la ora 18, vă stă la dispoziție un

Rezervați-vă din timp locuri direct la unitate sau la telefon 11586!

bogat program incluzînd numere acrobatice cu „Trio Piramis”, Iuzionism cu maestrul Moras, grupul de dansatori „Universis”, soliștii vocali Miruna Cristea, Irina Csorba, Ștefan Munteș, Regia și coregrafia spectacolului este semnată de Mircea Belean.

ELCOTRADE - AR

firmă privată de import-export

— MIJLOCEȘTE EXPORTUL oricăror produse competitive

— IMPORTĂ, la cerere, tehnologii și produse de orice fel

— Prin magazinul din Arad, Bulevardul Revoluției nr. 33 VĂ OFERĂ, din import, cu plata în valută convertibilă:

- cosmetice
- băuturi fine
- sucuri și bere
- dulciuri
- aparatură electronică (inclusiv TV color)

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad Bulevardul Revoluției nr. 81. Telefon: secretariat 13302, administrația și publicitate 19404. Redactor șef: DUMITRU TOMA.

